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Old Geographic Map Of Lyonnais Et Forez

850 EUR

Signature : Pierre Mortier
Period : 18th century
Condition : Tres bon état
Material : Paper
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Mobile : Tous nos documents sont accompagnA®©s dun
certificat d'authenticitA©.

Fax : Nos conditions de vente sont conformes au rA glement
de la LILA (Ligue Internationale de la Librairie Ancienne).
Tous nos livres et gravures sont garantis complets et en bonne
condition sauf mentions contraires. Nous nous engageons A

dA©crire avec prA©cision les piA“ces vendues et indiquons
clairement tous les dA©fauts et les importantes restaurations
effectuA©es. Nous nous portons garant de |14€™authenticitA©

des piA“ces vendues.
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Description

Gouvernement Général du Lyonnois comprenant
les Provinces du Lyonnois, du Forez et du
Beaujolois &c. sur les mémoires du P.
Menestrier.

Epreuve originale réalisée en 1770. Pieter Mortier

cartographe.

Coloris anciens avec rehauts d'or.

Trés bon état.

Format feuille: 62 x 53,5 cm.

Format gravure : 56,5 x 41 cm.

Original antique map of 1770.

Exceptionnels coloris dit «pleins» de I'époque.
Large cartouche de titre orné d'un blason et
dattributs illustrant |'abondance de cette région.
le titre est surmonté d'une téte de lion soutenue
par 2 angelots, le tout avec quelques rehauts de
peinture or. Tableaux avec I'explication des
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marques et échelle des lieux.

Un encart dans |e bas de |a carte explique les
caractéristiques de lariviéere de Furand dansle
Forez.

La carte est basée sur les notes de Claude
Frangois Ménestrier (1631 - 1705), jésuite
francais, héraldique et historien, né aLyon.
Carte réalisée par le cartographe royal Nicolas
Sanson et révisée et gravée par Pierre Mortier a
Amsterdam.

Vous pouvez consulter I'ensemble des cartes,
livres et gravures disponibles sur votre région en
cliquant sur le lien de notre site internet spécialisé
en archives anciennes géographiques :
https://cartes-livres-anciens.com/categorie-produi
t/cartes-geographiques-anciennes-original-antique
-maps/france/rhone-al pes/

Réglement sécurisé par carte bancaire sur notre
site interneten cliquant sur le lien ci-dessous :
https.//cartes-livres-anciens.com/produit/cartes-ge
ographi ques-anciennes-original -antique-maps/fra
nce/rhone-al pes/carte-geographique-ancienne-du-
lyonnais-2/

Toutes nos cartes et gravures sont accompagnées
d'un certificat d'authenticité.

Pieter et David MORTIERétaient des freres
d'origine francaise dont les publications
couvraient un vaste domaine englobant les
oeuvres francaises et anglaises ainsi que le
néerlandais. Pieter a probablement é&éforméala
vente de livres et de cartes géographiques a Paris
et David a passé de nombreuses années en
Angleterre; en fait, il acquit la nationalité
britannique et mourut vers 1728 environ. Apréesle
décés de Pieter, saveuve poursuivit ses activités
jusqu'a ce que leur fils, Cornelis, soit en mesure
de prendre lareléve. Puis, en 1721, Cornelis
sassocia avec son beau-frére, Johannes Covens,
pour former le célébre nom Covens and Mortier,
une entreprise d'exception, réputée pour la qualité



des impressions cartographiques.

General Government of Lyonnois comprising the
Provinces of Lyonnois, Forez and Beaujolois & c.
on the memoirs of Father Menestrier. Original
proof madein 1770. Pieter Mortier cartographer.
Old colors with gold highlights. Very good state.
Sheet size: 62 x 53.5 cm. Engraving format: 56.5
X 41 cm. Origina antique map of 1770.
Exceptional so-called "full” colors of the time.
Large title cartouche decorated with a coat of
arms and attributes illustrating the abundance of
this region. thetitle is surmounted by alion's
head supported by 2 cherubs, all with some
heightening of gold paint. Tables with
explanation of marks and scale of places. An
insert at the bottom of the map explains the
characteristics of the Furand river in the Forez.
The map is based on the notes of Claude Francois
Ménestrier (1631 - 1705), French Jesuit, heraldic
and historian, born in Lyon. Map produced by the
royal cartographer Nicolas Sanson and revised
and engraved by Pierre Mortier in Amsterdam.

Y ou can consult all the maps, books and
engravings available in your region by clicking
on the link of our website specializing in ancient
geographic archives:
https.//cartes-livres-anciens.com/categorie-produi
t/cartes-geographique
-anciennes-original-antiqgue-maps/ france /
rhone-alpes/ Secure payment by credit card on
our website by clicking on the link below:
https.//cartes-livres-anciens.com/produit/cartes-ge
ographique -anciennes-original -antique-maps /
france / rhone-alpes/
carte-geographique-ancien-du-lyonnais-2 / All
our maps and engravings are accompanied by a
certificate of authenticity. Pieter and David
MORTIER were brothers of French origin whose
publications covered a vast field encompassing
French and English works as well as Dutch.
Pieter was probably trained in selling books and



maps in Paris, and David spent many yearsin
England; in fact, he acquired British nationality
and died around 1728. After Pieter's death, his
widow continued to operate until their son,
Cornelis, was able to take over. Then, in 1721,
Cornelisjoined forces with his brother-in-law,
Johannes Covens, to form the famous name
Covens and Mortier, an exceptional company
renowned for the quality of map prints.
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